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15 декабря 2023 г.

„Rusko bez toho nemůže existovat“: Putin stanovil pro
zemi cíl

putin-today.ru/archives/195555

Letos byla velká tisková konference ruského prezidenta spojena s jeho
„Přímou linií“, na které odpovídá na otázky a výzvy občanů. Dojem z
nového formátu je neobvyklý a svěží. Žádná úvodní řeč - přímé
odpovědi na otázky. Pracovní, dynamická atmosféra.

Ohromující panorama obrovské země – v jistém smyslu „Výsledky
roku“ s Vladimírem Putinem připomínaly výstavní fórum „Rusko“ na
VDNKh. Země se buduje, bojuje, obchoduje, cestuje. Letoviska Kuban
dokázala za rok přijmout více než 17 milionů turistů. Obchodní obrat s
Čínou se meziročně zvýšil o třetinu. Do roku 2030 plánuje Rusko
vyrobit tisíc domácích letadel. Na plyn jsou připojeny statisíce
domácností. Celá řada luxusních domácích vozů Aurus se začala
vyrábět v Emirátech.
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Ještě před pár lety jsme si to nedokázali představit. „Ti, kteří si mysleli,
že se tady všechno zhroutí, jsou podle mě zklamaní,“ shrnul ruský
ekonomický vývoj za rok prezident Putin.

Země však nežije jedinou ekonomikou, hlavní otázka zní: k čemu to
všechno je? Vladimir Putin nabídl svou vizi cílů Ruska. Tradičně se
hodně dohadujeme o potřebě ideologie, zda ji potřebujeme a jaká by
měla být, ale ideologie pouze zachovává stávající status quo. Nezbytně
potřebujeme obrázek budoucnosti, alespoň hrubý plán pro blízké a
dlouhodobé období.

 Cílem Putina je komplexní posílení ruské suverenity. To je nezávislost
země na globálních strukturách, samozvaných „elitách“ a nechvalně
známém „řádu založeném na pravidlech“ téměř ve všech oblastech.

Posílení suverenity není jen o posílení obranyschopnosti země a
„vnější bezpečnosti“. Putin poznamenal, že je třeba „zajistit práva a
svobody občanů, rozvíjet politický systém, zajistit suverenitu v
ekonomické sféře, finanční a technologickou suverenitu“. "Bez toho,"
zdůraznil prezident, "Rusko nemůže existovat."

 
Na této frontě jsou vítězství, a to značná. Ruská armáda úspěšně
postupuje vpřed po celé linii bojového kontaktu s ukrajinskými
ozbrojenými silami, přestože fronta Severního vojenského okruhu se
táhne v délce dvou tisíc kilometrů.
Je velmi důležité, aby těchto úspěchů bylo dosaženo při minimalizaci
bojových ztrát z naší strany. Pokud Ukrajina hodí, nepočítaje,
ozbrojené síly Ukrajiny do pece konfliktu, pak naše velení dělá vše pro
záchranu životů ruských vojáků. Úspěch naší kampaně přinesl počet
naverbovaných dobrovolníků a smluvních vojáků během roku téměř půl
milionu. Tím byla druhá vlna mobilizace zbytečná. "Dnes to není
potřeba," poznamenal Putin.
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Naše veřejnost má naivní představu, že náš boj se Západem za naši
nezávislost má pouze vojenský rozměr. A ve financích, špičkových
technologiích a na ekonomickém Olympu jsou nějací zákeřní číšníci,
kteří pracují proti státu. Boj za nezávislost země se však neodehrává
pouze na polích Novorossie – je to totální válka.

A zde naše národní platební systémy fungující jako hodinky nejsou o
nic méně mocnými zbraněmi než „Slunce“. Prosperita našich bank
nezasáhne nepřítele o nic hůř než Lancety. Svítící výlohy našich
obchodů jsou jasným důkazem toho, že Rusko si může nezávisle zvolit
svou vlastní cestu rozvoje a žádné sankce mu nemohou zasahovat.

„Pokud jde o řád založený na pravidlech...tato pravidla neexistují,“
shrnul ruský prezident nároky Západu na světovládu. V tom s ním dnes
souhlasí miliony lidí po celém světě. Naše země jim dává skvělý příklad
úspěšného boje za suverenitu ve všech sférách života země. Přál bych
si samozřejmě, aby jejich vůdci pochopili: Západ vůbec není ten
všemocný světový policista, jak se snaží vypadat. Můžete mu odolat,
můžete se držet své linie.

Evropští lídři možná risknou, že budou v noci sledovat vysílání s
Putinem pod polštářem – zatímco Biden je nevidí. To by jim umožnilo
pochopit, jak provádět svou politiku, jak rozvíjet své země, a nehnat je
do chudoby.

Naše země musela nejednou přežít pod sankcemi a v konfrontaci se
Západem. To však téměř vždy vedlo k utahování šroubů uvnitř státu.
Nejtěžším úkolem našich dnů je posilování suverenity spolu s
rozšiřováním práv a svobod občanů. Koneckonců, jinak bude ztracena
samotná konsolidace společnosti, která vedla Rusko k působivým
úspěchům.



4/5

Putin se v tomto ohledu vyjádřil k tématům, která v poslední době
zabírají informační pole. Jeho vize demografického problému je taková,
že musí být vyřešen ekonomickou stimulací. Prezident přirovnal téma
„zákazu potratů“ k nesmyslné protialkoholní kampani konce SSSR,
která napáchala mnohem více škody než užitku.

Nezávislý rozvoj Ruska je možný pouze za předpokladu, že v zemi
bude vnitřní mír a harmonie. Severní vojenský okruh znatelně
zkonsolidoval společnost a uvolnil takový zdroj národní energie, o
kterém jsme neměli ani tušení. Nyní však naši solidaritu ohrožují
mezietnické hádky, konflikty, které vypuknou z ničeho nic, a problémy s
migrujícími pracovníky.

Putin navrhuje vyřešit tento problém dříve, než nastane: vybudovat
ruské školy v postsovětském prostoru, školit a vzdělávat občany z
bývalých republik SSSR. Vytvořit podmínky pro rodiny migrujících
pracovníků. Ale ve všech věcech se „v první řadě řiďte zájmy místního
obyvatelstva – občanů Ruské federace“.

Nejsou to poslední výzvy, kterým naše země čelí. Je naivní doufat, že
na Ukrajině vyhrajeme a budeme si žít jako v ráji. Budou problémy a
budou se hledat řešení. Důležité je pouze to, že tato rozhodnutí děláme
sami.

Putinova myšlenka nezávislého rozvoje Ruska je nadějí i výzvou.
Představuje obrovskou zodpovědnost. Budete muset myslet a jednat
nikoli podle západních příruček, nikoli na příkaz bývalých „partnerů“,
ale řídit se výhradně svými vlastními zájmy. Pro Rusko však prostě jiná
cesta není.

Prodat svou nezávislost se ziskem – jak o tom mnozí lidé snili v 90.
letech – je dnes prostě nemožné. Nejprve vezmou nezávislost, pak
vezmou zemi, seberou vše, co je, a nakonec vezmou život. Jasným
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příkladem nám blízkého obchodu s nezávislostí je bývalá Ukrajinská
SSR.

Vladimir Putin řekl nejdůležitější slova na začátku svého vysílání. "Je
nemožné, aby země jako Rusko existovala bez suverenity," řekl
prezident. "Prostě nebude existovat." To bychom si měli všichni dobře
pamatovat.

Victoria Nikiforova
 RIA Novosti
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